
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №105/16

 

«07» октября 2016 г.                                                                                                       г.
Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

            члены Комиссии:  Е.А. Скоп - главный специалист-эксперт отдела рекламы,

                                           М.О. Хрипченко - специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело №105/16, возбужденное по факту размещения 22 июня 2016г.
рекламного плаката в лифте многоквартирного жилого дома по адресу: г.
Новосибирск, ул. XX Партсъезда, д.11, следующего содержания:

«Первая доставка хот-догов_свыше 20 видов со всего мира_ А так же: бургеры,
кесадильи, суши, буррито, картошка фри, соусы, напитки и многое другое! Полный
комплект для любой вечеринки! от 80 руб._заказать доставку 286-59-69_
www/hotdogall.ru_vk/com/hotdogall»,

с признаками нарушения ст. 8 Закона «О рекламе», в рекламе товаров при
дистанционном способе их продажи должны быть указаны сведения о продавце
таких товаров: наименование, место нахождения и государственный
регистрационный номер записи о создании юридического лица; фамилия, имя,
отчество, основной государственный регистрационный номер записи о
государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального
предпринимателя,

УСТАНОВИЛА:

07.10.16г. ООО ПЦ «Продвижение-Новосибирск» представило отзыв (вх.№ 4643э от
07.10.16г.). Согласно отзыву, в тексте заявления физического лица, послужившему
причиной для возбуждения данного дела 12.08.16г. (вх. № 5646 от 22.06.2016 года),
указано, что к заявлению приложена фотография стенда компании ООО «Грин
Медиа», к которому ООО «ПРОдвижение-Новосибирск» не имеет отношения.

При этом, данное обстоятельство материалами дела не подтверждается.

В материалах дела имеются фотоизображения рекламного плаката, в котором
содержится поздравление «С днем молодежи» от компании «Продвижение» с
фирменным логотипом компании (под рекламой интернет-магазина интимных
товаров) и объявление о поиске менеджеров по рекламе, с указанием номера
телефона, принадлежащего ООО ПЦ «ПРОдвижение-Новосибирск» (под рекламой
квеста «Лабиринт»).

Вместе с тем, в тексте заявления в качестве рекламораспространителя заявитель



указал ООО ПЦ «ПРОдвижение-Новосибирск».

Также на запрос Новосибирского УФАС России (исх№ 06-6638 от 06.06.16г.)
Обществом представлено приложение к Договору №351/2016-ПРО от 27.05.16г. на
размещение рекламной продукции, согласно которому территория размещения
рекламных плакатов в период с 30.05.16г. по 26.06.16г.– Кировский и Ленинский
районы г. Новосибирска.

Адрес размещения рекламы, указанный в заявлении - ул. XX Партсъезда, д.11,
следовательно, он соответствует месту распространения рекламы,
содержащейся в приложении к Договору. Кроме того, ООО ПЦ «ПРОдвижение-
Новосибирск» представлен согласованный рекламный макет ООО «ПРОдвижение-
Новосибирск» с рекламодателем – <...>, содержание которого идентично
фотоизображению, представленному заявителем.

Таким образом, есть основания считать, что рассматриваемый рекламный плакат
принадлежит ООО ПЦ «ПРОдвижение-Новосибирск».

Документы, запрошенные Определением о продлении срока рассмотрения дела
от 08.09.16г. <...> в адрес Новосибирского УФАС России не представлены.
Сведения о надлежащем уведомлении лица о времени и месте рассмотрения
данного дела, отсутствуют.                                       АО «Регистратор Р01» представило в
адрес Новосибирского УФАС России информацию (вх.№ 4333э от 16.09.16г., вх№
8979 от 03.10.16г.) согласно которой, владельцем доменного имени «hotdogall.ru»
является физическое лицо – <...>.

Рекламный плакат с рассматриваемым рекламным объявлением ООО ПЦ
«ПРОдвижение-Новосибирск» в адрес Новосибирского УФАС России не
представлен.

В соответствии с абз. 3,4 п.34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по  признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

               1. Рассмотрение дела № 105/16 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела № 105/16 на «15» ноября 2016 г. в 10:00 ч. по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. Привлечь <...> в качестве лица, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе.

4. <...> «14» ноября 2016 г. представить в адрес Новосибирского УФАС России:

- информацию о лице, определившем объект рекламирования;

- информацию о согласовании макета размещенной рекламы;

- документы, являющиеся основанием размещения и производства вышеуказанной
рекламы (договоры, счета, платежные документы, акты сдачи-приемки
выполненных работ и т.д.);



               -отзыв на данное определение.

5. <...> до «14» ноября 2016 г. представить в адрес Новосибирского УФАС России:

- информацию о лице, определившем объект рекламирования;

- информацию о согласовании макета размещенной рекламы;

- документы, являющиеся основанием размещения и производства вышеуказанной
рекламы (договоры, счета, платежные документы, акты сдачи-приемки
выполненных работ и т.д.);

- отзыв на данное определение.       

Документы представляются в прошитом виде, в копиях, заверенных юридическим
лицом, с сопроводительным письмом. В случае отсутствия какого-либо  из
перечисленных документов необходимы письменные пояснения.

Согласно ч. 6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации)
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.                                 

Явка представителей лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной
доверенностью, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна. В
доверенности представителя должна содержаться ссылка на представление
интересов в антимонопольном органе (Новосибирском УФАС России) с указанием
номера дела, включая право на получение приглашения на составление протокола
об административном правонарушении представителя ответчика.


